

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

# 毫无遮掩 糕点熟食露天卖

## 卫生状况堪忧



■记者 刘豹 马帅 实习生 王志维 张一鸣 摄影报道

随着新年的来临,路边一些糕点店的生意也是越来越好,但一些糕点店在出售散装食品时,缺少必要的卫生防护措施。尤其是一些摆在门前“案头”上卖的糕点,更是无遮无盖,完全裸露在外面,过往车辆带起来的尘土直接飘落在上面。记者采访时,不少市民表示,这种直接入口的食品卫生状况堪忧。



露天售卖糕点“无视”灰尘

22日,记者来到利民市场,看到街道上空灰尘飞扬,来往车辆喷出的尾气向四周蔓延,而街道两边则是卖蔬果和各类小吃的商贩。市场中,家禽、蔬果和熟食类产品并没有明显的分区,混杂在一起贩卖。记者在一家卖油炸食品的小摊前看到,摊主正用双手将爆米花和糖粘合在一起,而这些食品完全暴露在空气中,让人不禁产生“这样的食品卫生吗”的疑问。旁边有些摊位为了防灰尘搭了简易的棚子,可以清晰地看到棚子上已落满了厚厚的一层灰。沿着市场从西向东走,一路上都能看见垃圾,有一个垃圾堆离菜摊竟然不到几十米的距离。

汽车不时从市场内穿过,尘土和塑料袋随风起舞。

龙头市场相比利民市场而言,干净一些,灰尘较少。但仍然存在一些商铺占道经营。一些商贩将食品摆放在道路两旁,各类糖果、饼干、蛋糕露天放置,也很难保证食品的卫生。记者在现场看到,这些待售的散装食品上没有任何遮盖物。这些糕点一些是早上做出来的,还有不少是现场制作,就这样敞开摆着卖一天。

在采访中,一名刚买了些散装面包的市民告诉记者:“家里的小孩很爱吃这些面包,我经常来这里买一些回去,以前从来没想到过灰尘大不卫生的

问题,觉得都是刚出炉的东西,不会太脏的。”随后一位领着孩子买蛋糕的女士说,她很少在路边的糕点店买东西,这些食品做好了就直接放在外面,也没有包装,也不用塑料布遮挡一下,太不卫生了,要不是孩子非得要吃,自己是不会买这个的。她希望这些店家能够注意到卫生问题,最少也要在上面盖个塑料布啊。记者发现,细心留意到散装食品卫生状况的人占少数,大多数人对此表示,未曾考虑过食品的卫生问题,觉得不干不净吃了没病,都是些刚出炉的面包,不会有什么大问题。

## 滕州人民医院附近 车辆频频“霸道”

晚报讯 (特约记者 杨晓斐)车多,车位少,在人流量大的闹市区,司机们为求得一停车位着急忙慌是司空见惯的了。在滕州市人民医院附近,像这样的事情更是屡屡上演,更有甚者见到空地扔下车子便走,不顾别人能否通行。

前几日上午,两辆汽车把人民医院西门堵住,使得其他车辆进不来出不去,不少人被堵半天了,仍不知如何是好。在僵持许久后,有人报警,警察通过车牌号查到了占道车辆车主的信息,并联系到车主,令其迅速将汽车驶离,西门又恢复了正常通行。

可谁料到在当日下午五点左右,人民医院内的紧急通道又被私家车占道,导致其他车辆无法正常通行。同样又是在有人报案后,派出所民警经查询找到了占道车车主,令其将车迅速开走。

一位民警告诉记者,派出所常常能接到类似的群众报警求助,尤其是在人民医院附近。他说,就算是有病人需要看护,就算有要事急事需要办理,也不能将汽车随便占道停放,自己一时方便却给更多的人带来了不便。希望车主们能够提高素质,多为他人着想,减少类似车辆“霸道”的事件发生。



## 开业莫扰民

19日上午,市民赵先生拨打本报热线反映,振兴路与兴安街交会处一家店开业,不仅占据了人行道摆设舞台,还将大型气球拱桥放在路两侧,公交车靠站时,车顶与拱桥发生摩擦,十分危险。不仅如此,该商家还不顾行人的安危,将鞭炮放置在马路边上燃放。(本报记者 摄)

# 史上最大乌龙广告惊现枣庄——到底是2004还是2014? 枣庄矿务局医院整形美容中心 为您找回丢失的青春

昨日的报纸上出现了《恭贺新禧2004》的新闻,这到底是怎么一回事?是乌龙错误还是故意而为之?

岁月流逝,青春易老,青春年华总是短暂的令人惋惜。我们抓的住机遇,把握的住生活,可以掌控人生,可以扭转命运。却无法留住时间,无法阻挡衰老。

二八年华中,我们疯过,闹

过,不羁过,那时的我们只求无悔青春。可是岁月不会因为我们成功、失败、悔恨和悲痛而放过任何一个人,岁月像一把无情的刀,而我们的面容就是她雕琢的作品,第一年,她在眼睛上刻画了无数的纹路;第二年,她觉得还不够完美,于是将眼尾的纹路刻画的更深;第三年,她说她讨厌紧致无暇的面容,于是不断的拉扯着皮肤,不断

的压深法令纹;第四年,岁月狞笑着在眼下留下了眼袋,那是她最爱的印记;第五年,她吸光了肌肤的水分,在我们的额头上狠狠的划下印记;第六年……第七年……直到,第十年,当我们看着镜中的自己错愕的时候,岁月说,这才是她满意的作品。

岁月一点点带走了我们的美丽,带走了我们的青春,带走了我

们曾经的热情和活力,我们无可奈何,无能为力。

新的一年又来了,随着年龄的增长我们开始不愿意过年。每一个新春带来的不是长大的喜悦,而是一步步变老的沧桑。

但是,在这里,枣庄矿务局医院整形美容中心还是要向您恭贺新禧,恭贺“2004新春”愉快。2004? 是的您没有听错,就是

2004! 枣庄矿务局医院整形美容中心为您找回丢失的青春,我们代表所有不惧青春,无悔生活的爱美人士向岁月宣战,从岁月手中夺回您的青春。

别人的2014,您的“2004”。枣庄矿务局医院整形美容中心邀您共度“2004新春佳节”,您准备好了吗?